



## Случайный уличный конфликт закончился гибелью одного из участников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 11 октября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома № 20 по проспекту Врача Сухова в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе случайной ссоры нанес 27-летнему потерпевшему несколько ударов руками и ногами по голове и телу. Находившиеся с потерпевшим знакомые вызвали на место происшествия скорую помощь, которая госпитализировала его в стационар медицинского учреждения. Несмотря на оказанную квалифицированную помощь, мужчина скончался в стационаре больницы через несколько дней.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1190852>